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Beleid en regie
Uw kenmerk / Uw brief
ons kenmerk  11-033350
paum 14 december 2011
Behandelend ambtenaar  C.S. Schipper-van de Voort
onderwers Beantwoording raadsvragen GroenlLinks Taakveld Ruimtelijke ordening
Klaverweide 60/11

Geachte raadsleden,

Op 17 oktober heeft de fractie van GroenLinks vragen gesteld over de plannen rond de
revitalisering van winkelcentrum Klaverweide. Hieronder volgt de beantwoording.

Vraag 1

Uit de presentatie van de projectontwikkelaar blijkt dat er veel groen verloren gaat. Deze
wijk wordt nu juist gekenmerkt door het vele groen. Is er een plan waarin goed inzichtelijjk
gemaakt wordt wat er allemaal gekapt wordt en waar de herbeplanting plaats vindt?

Antwoord:

Voor de realisatie van de nieuwbouwplannen zal de strook groen voor het basketbalveld
verdwijnen. Schuin tegenover het basketbalveld is een extra parkeerstrook gepland met 10
parkeerplaatsen. Hiervoor zal een strook groen moeten verdwijnen. Deze parkeerplaatsen
zijn echter niet direct nodig om aan de parkeernorm te kunnen voldoen en zijn bedoeld als
extra parkeervoorziening. Tijdens de informatieavond van 21 september hebben
verschillende buurtbewoners aangegeven dat ze de groenstrook niet willen laten verdwijnen
voor extra parkeergelegenheid. De projectontwikkelaar heeft daarop aangegeven deze extra
parkeerplaatsen niet te zullen aanleggen. Tot slot zullen de bomen en het groen tussen de
lisweg en het politiebureau en de bomen en het groen voor het parkeerplein van het
winkelcentrum moeten verdwijnen om de openbare ruimte te kunnen aanpassen. In het
nieuwe plan voor de openbare ruimte zullen deze 12 bomen worden vervangen door 12
nieuwe bomen. Het college zal de ontwikkelaar de opdracht geven een herbeplantingsplan
op te laten stellen. Hierin zullen voorstellen voor groenvoorzieningen die uit de
informatieavond naar voren zijn gekomen worden meegenomen.

Vraag 2
Het basketbalveld gaat in het plan, zoals gepresenteerd, verloren. Komt hier een

compensatie voor?

Wilt u bij reacties altijd de datum en ons kenmerk vermelden.



Antwoord:

Zowel de ontwikkelaar als de gemeente heeft aangegeven het basketbalveld op een ander
plek in de omgeving van het winkelcentrum te compenseren. De gemeente heeft ook
aangegeven dat een andere speelvoorziening terugbouwen ook tot de mogelijkheden
behoort. In overleg met het buurtcomité zijn verschillende mogelijkheden besproken. Het
buurtcomité heeft echter nog geen uitspraak gedaan over waar het basketveld
gecompenseerd zou kunnen worden of dat er eventueel een andere speelvoorziening voor in
de plaats zou kunnen komen.

Tijdens de informatieavond is de compensatie van het basketbalveld ook besproken.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders,

R. Schaatsbergen
secretaris
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